

В состав жюри вошли преподаватель колледжа Даутова Г. Ф., педагог-психолог Сухарева М. А., заместитель директора по учебно-воспитательной работе Иванущенко Т. Н. и музыкальный руководитель Игошина О. Н.

Открыла мероприятие группа 2 ПрИ инсценированной песней «На позицию девушка провожала бойца». Хор юношей 2 Мех в военной форме, с армейскими атрибутами при поддержке прекрасных солисток-старшекурсниц Цыплаковой Веры и Мельниковой Елены 4 М исполнили песню «Если бы парни всей Земли». В итоге группа заняла 1 место в номинации «Ансамбли».

В данной номинации также отличились представители 2 ПрИ, занявшие 3 место, и 1 ЭА с инсценированной «В землянке» – второе.

Абдурахманов Тимур 3 ПрИ просто потряс зал профессиональным исполнением песни «Земля моя». Екимов Егор 3 Мех уже не первый год пишет музыку в стиле рэп и готовится записать сольный альбом. На мероприятии он выступил с композицией «Медаль за отвагу», от которой ну просто пробежал мороз по коже и выступили слезы на глазах у многих, находившихся в зале.

В номинации «Авторская песня» в данном конкурсе Егор стал лучшим.

В номинации «Сольное пение» был отмечен Аксенов Алексей 4 Мех, исполнивший известную эстрадную песню «Я служу России». Его выступление сорвало буквально шквал аплодисментов. В исполнении гитарной песни лучшим стал квартет юношей 1М, исполнивший «Под шум и взрыв гранат».

Грамоты за участие получили творческие коллективы 1 Мех, 3 Св, 1 ТОР и 1 Св. Мы благодарим всех участников музыкального концерта-конкурса за артистизм, смелость, оригинальность. Все участники были талантливы, музыкальны, артистичны по-своему и сделали праздник ярким и запоминающимся. © Умаргазин Абай, 2 Св